

时政

首届广东优品展下周五开幕

“展演销融合”新模式打造“内外贸一体化新平台”

首届广东优品展将于9月12日至14日在广州国际会展中心开幕。9月5日,广东省商业联合会和广州国际会展集团举行首届广东优品展新闻发布会,正式对外发布展会筹办进展和亮点,全方位解码展会的“内外贸一体化新平台”定位与“展演销融合”新模式。记者了解到,展会在深度挖掘扎根广东消费类制造优质品牌的同时,将集中推介参展企业的外贸代工、“隐形冠军”、新锐品牌和匠心优品,向外界传递“广东制造”的品质底色与文化温度。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤商务宣

各大平台零售龙头进场采购

广东省商业联合会执行会长兼秘书长贾定艳介绍,组委会目前已邀请到专业采购商2175家,其中省内1682家,省外336家,境外157家。包括京东、抖音、得物、阿里、希音、唯品会、亚马逊、拼多多等知名电商平台企业,以及王府井集团、华润万家、中粮、广百、友谊等国内的知名大型零售企业均将进场采购,境外采购商则包括沃尔玛、印尼长友、迪卡侬中国、亚马逊、法国华易控股、k11零售以及20多家境外的商会组织机构及企业,同时30多个国家驻广州总领事馆也发动其在粤企业进馆采购。

会上,备受瞩目的“群星嘉年华演

唱会”与“馆城联动嘉年华”活动及为主展区引流的联动细节同步发布。贾定艳介绍,群星嘉年华演唱会将邀请华语乐坛知名歌手参演,现已全面公开售票。

“馆城联动嘉年华”则覆盖正佳广场、北京路广百、保利时光里等热门商圈,并分别设置了广东优品展会场和体验互动专区。

贾定艳强调,通过“展演销”三位一体模式,展会旨在助力国内企业打通产销对接、“外贸转内销最后一公里”,实现“以展促产、以展兴贸”的目的。预计为期三天的展会将吸引超过10万人次专业观众及消费者参与。

设置五大展区逾千家企业参展

发布会上,广州国际会展集团董事长王晖正式揭晓展会组展核心成果数据。据介绍,计划于9月12日-14日在广交会B区展馆举办的首届广东优品展共设置了五大展区,包括9.2家电电子馆、10.2服饰美妆馆、11.2玩具文创馆、12.2健康食品馆、13.2家具家居馆。截至9月4日,已报名参展企业总数达到了1086家,带来品种丰富的消费类参展优品近万个,很多是我们耳熟能详、相关行业领域的广东知名企业和新锐企业,如家电电子领域的美的、TCL、创维、大疆、奥马、万家乐等;服饰美妆领域的明华堂、骆驼服饰、拉芳、洁柔等;玩具文创领域的奥飞、哈一代、山海经潮玩等;健

康食品领域的致美斋、皇上皇、陈李济、王老吉、珠江啤酒、元朗食品等;家具家居领域的国瓷永丰源、富安娜、赛诺、一心为家等。

王晖介绍,参展的消费者可享两大福利:一是参展人员在“广东优品展览会”活动现场,打开定位并在活动地点广交会展馆B区3公里范围内,通过云闪付App或者指定的银行App扫码领取广东优品展“食在广州”专项餐饮消费券。成功领取后,在参与广州市餐饮消费券活动商户门店使用云闪付消费,可享满200减50、满500减100、满1000减200的优惠。二是组织参展品牌在展期期间推出的专属折扣等。



十五运会篮球项目分组抽签揭晓 8支粤军全力出击

新快报讯 记者高京报道 9月5日上午,十五运会篮球项目的分组抽签仪式在广东奥体中心举行,广东共派出8支球队参赛。

十五运会篮球项目将于今年11月4日至20日在广东、香港、澳门三地举行,这是全运历史上首次由粤港澳联合承办的综合性体育盛会。篮球项目作为重点赛事之一,将分别在深圳、香港、澳门、佛山、东莞、中山6个城市展开角逐。

据悉,本届全运会篮球项目设男子成年组、男子22岁以下组、男子18岁以下组、女子成年组、女子22岁以下组、女子18岁以下组和三人篮球。



■运动员在赛场上奋力拼搏。新快报记者 观显锋/摄

残特奥会盲人足球项目测试赛落幕

新快报讯 记者高京报道 近日,残特奥会盲人足球项目测试赛落幕。残特奥会盲人足球竞委会相关人员表示,本次测试

赛对赛事相关的各项设施、流程、服务等进行了全面测试和检验,获得了球员、教练员和观众的一致认可。

入户指标1.6万个 广州2025年度积分制入户申请工作启动

新快报讯 记者麦婉诗报道 9月5日,记者从广州市人力资源和社会保障局获悉,2025年度广州市积分制入户工作正式启动,入户指标为1.6万个,与2024年度持平。10月10日起接受积分制入户申请。

申请积分制入户需要具备哪些条件?按照《广州市积分制入户管理办法》,申请入户本市应同时符合以下条件:在广州市合法稳定就业或创业;年龄45周岁以下;持广州市办理有效《广东省居住证》;缴纳社会保险满4年;按照《广州市积分制入户指标体系及分值表》计算总积分满150分;近5年内未受过刑

事处罚。本年度积分制入户申请时间为10月10日9时至11月10日17时。积分制入户积分材料计算时间节点截至2025年9月30日。

符合申请条件的积分制入户申请人按基础指标分值从高到低进行排名:分值相同时,按照本市缴纳社会医疗保险时长排名;如再相同,按照在本市连续办理《广东省居住证》时长排名;凡经两轮排名后排序相同,作并列排名处理;凡并列排名者具有同等积分制入户资格。

各镇(街)均设有积分制入户受理窗口。申请人可到各镇(街)积分制入户受

理窗口提交原件材料核验,也可拨打镇(街)电话进行咨询。

获得个人核定积分才能参加积分制入户申请。广州市人社局提醒,尚未获得核定积分的来穗人员要尽快通过“广州市来穗人员积分制服务管理信息系统”申报个人积分,已获得核定积分但仍需更新个人相关情况或申请材料时间不在上述范围内的来穗人员,也请提前进行积分调整、积分异议等,确保有充足时间申请积分制入户。获得个人核定积分后,在10月10日9时至11月10日17时期间申请积分制入户即可。

苏国辉院士走进校园 开启神经科学探索之门

新快报讯 记者陈慕媛报道 近日,2025年广州“院士专家校园行”新学期开学第一课在华南师范大学附属小学开讲,特邀中国科学院院士、暨南大学粤港澳中枢神经再生研究院院长苏国辉为同学们带来《自强不息成长路》专题科普讲座。

在讲座中,苏国辉用通俗易懂的语言向在场的学生介绍复杂的神经科学知识,为在场同学们开启了神经科学的探索之门。他从“认识脑、保护脑、开发脑”三部分展开,阐述了脑科学基本知识,并生动讲述了自身在神经再生领域的重大突破。苏国辉还联系生活实际,以生动形象的语言,分析了运动与大脑健康的关系。他将运动比作一颗多功能药丸,并借助实验案例,向同学们展示了体育锻炼不仅能强身健体,还能改善情绪、缓解抑郁,提高学习与记忆能力,让同学们深刻理解了“既要勤奋学习,也要坚持运动”的深刻意义。

苏国辉着眼于青少年成长规律和学习特点,从兴趣培养与方法引导的角度,为同学们带来深刻启示。他从“少年时代玩比学习‘重要’”的亲身经历切入,指出青春期的广泛探索和兴趣发掘对长远发展具有特殊意义,鼓励同学们在扎实学好基本功的同时,主动寻找、选择并培养自己真正热爱的领域。

苏国辉结合自己青年时期海外求学的经历,强调“自强不息”与“主动积极”的重要性。他建议同学们珍惜过程,学会欣赏奋斗中的点滴进步,让实现目标的路途本身成为充满获得感的成长体验。